

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 14

(відповідно до наказу т.в.о. начальника ТУ ССО у Миколаївській області
від 01.09.2021 № 328)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних
 посад співробітників територіального управління
 Служби судової охорони у Миколаївській області**

м. Миколаїв

21 вересня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Головуючий Комісії: підполковник Служби

Момот В.В.

Члени Комісії:

Варварова-Мозолевська Н.В.

Тарасова О.О.

Адміністратор:

лейтенант Служби

Курбанова О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області (далі – Служба) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу.

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 (із змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19).

Відповідно до наказу т.в.о. начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 01.09.2021 № 328 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітника Служби, а саме:

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Заводський районний суд):

контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Ленінський районний суд):

контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Нова Одеса) (Новоодеський районний суд):

контролера II категорії 4 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада.

Поінформовано, що на першому засіданні Комісії, яке проходило 20 вересня 2021 року відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку про проведення конкурсу було прийнято рішення про залучення експертів з числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області для оцінювання рівня фізичної підготовки, медичного забезпечення та професійно-психологічного вивчення кандидатів на посади співробітників, тому на засідання Комісії запрошено:

підполковника Служби судової охорони Хмурінського Олександра Володимировича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби судової охорони Гончарука Олексія Валерійовича, начальника медичної служби;

старшого лейтенанта Служби судової охорони Степул Наталію Миколаївну, провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом.

Адміністратор конкурсної Комісії лейтенант Служби судової охорони Курбанова О.В., головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом, яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Бобуйок Вадим Федорович;

Каратай Віталій Володимирович;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Пономаренко Вікторія Андріївна;

Букалова Анжеліка Андріївна;

Гусарова Еліза Юріївна;

Гоптар Євгеній Олександрович;

Шутяк Кирило Сергійович;

Яворська Вікторія Віталіївна;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Юшкевич Віктор Васильович;

Лапін Олександр Олексійович;

Єфімов Дмитро Олексійович.

Адміністратор конкурсної комісії поінформувала:

Документи кандидатів, які були прийняті та розглянуті на першому засіданні Комісії, яке проходило 20 вересня 2021 року (протокол комісії № 13 від 20.09.2021), відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджені наказом т.в.о. начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області

від 01.09.2021 № 328 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

Кандидат на зайняття вакантної посади контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони - Каратай Віталій Володимирович, не з'явився для участі у конкурсі.

Виступили: головуєчий засідання конкурсної Комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В. поставив на голосування пропозицію:

Виключити з писка учасника конкурсу Каратай В.В. у зв'язку з неприбуття для участі у конкурсі.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: кандидат який подав документи для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони Каратай В.В., у зв'язку з неприбуття для участі у конкурсі буде виключений з списку учасників.

Головуючий засідання конкурсної Комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В., запропонував затвердити наступний **Порядок денний** на 21 вересня 2021 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад та визначення її результатів.
3. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: голосуванням комісії Порядок денний на 21 вересня 2021 року затвердити.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: головуєчого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В. який доповів, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони проводиться перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно пункту 31 розділу VI Порядку про проведення конкурсу та у відповідності до вимог Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57.

Співробітником медичної служби було здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (виміряно температуру та артеріальний тиск).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів, мають індивідуальні засоби захисту.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби буде проводитися на об'єкті спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника, а саме, на базі стадіону парку «Перемоги» м. Миколаєва.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби залучено підполковника Служби судової охорони Хмурінського Олександра Володимировича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання ними випробувального іспиту з фізичної підготовленості залучено майора Служби судової охорони Гончарука Олексія Валерійовича, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Головуючий засідання конкурсної комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В. запропонував допустити кандидатів до перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: «за» – одноголосно.

Після закінчення проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів протокол з результатами переданий адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення головуючому засідання конкурсної Комісії.

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби:

- Бобуйок Вадим Федорович – зараховано;
- Пономаренко Вікторія Андріївна – не зараховано;
- Букалова Анжеліка Андріївна – не зараховано;
- Гусарова Еліза Юріївна – не зараховано;
- Гоптар Євгеній Олександрович - зараховано;
- Шутяк Кирило Сергійович - зараховано;
- Яворська Вікторія Віталіївна - зараховано;
- Юшкевич Віктор Васильович - зараховано;
- Лалін Олександр Олексійович - зараховано;
- Єфімов Дмитро Олексійович – не зараховано.

Головуючий засідання конкурсної Комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В., поставив на голосування про затвердження результатів перевірки рівня фізичної підготовки, та допустити вище вказаних кандидатів до наступного етапу конкурсу, крім кандидатів Пономаренко В.А., Букалової А.А., Гусарової Е.Ю., Єфімова Д.О.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити вище вказаних кандидатів до наступного етапу конкурсу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 5-7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член Комісії Варварова-Мозолевська Н.В., яка запропонувала виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліком вимог з професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Запропоновано: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, у тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди.

Голосували: «за» – одноголосно.

Виступили: головуючий засідання конкурсної Комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В. та члени Комісії Тарасова О.О., Варварова-Мозолевська Н.В., ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, яку передано для оголошення головуючому засідання конкурсної Комісії.

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Зокрема:

на посаду контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Бобуйок Вадим Федорович – 7,3 балів;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Гоптар Євгеній Олександрович – 5,3 балів;

Шутяк Кирило Сергійович – 8,1 балів;

Яворська Вікторія Віталіївна – 3,8 балів;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Юшкевич Віктор Васильович – 5,3 балів;

Лапін Олександр Олексійович – 5,0 балів.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року № 1536/0/15-19 кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу, на разі таких кандидатів немає.

Головуючий засідання конкурсної Комісії підполковник Служби судової охорони Момот В.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

Голосували: «за» – одногolosно.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають таким чином:

контролер I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Заводський районний суд) - (1 посада)

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Бобуйок Вадим Федорович	7,3	1

контролер II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Ленінський районний суд) - (1 посада)

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Шутяк Кирило Сергійович	8,1	1
2	Гоптар Євгеній Олександрович	5,3	2

контролер II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Нова Одеса) (Новоодеський районний суд) - (1 посада)

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Юшкевич Віктор Васильович	5,3	1
2	Лапін Олександр Олексійович	5,0	2

Слухали: головуючого засідання конкурсної Комісії підполковника Служби судової охорони Момота В.В., який вийшов з пропозицією, щодо визначення за результатами рейтингу переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на зайняття вакантної посади контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Заводський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Бобуйка Вадима Федоровича;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Ленінський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Шутяка Кирила Сергійовича;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Нова Одеса) (Новоодеський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Юшкевича Віктора Васильовича.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу:

на зайняття вакантної посади контролера I категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Заводський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Бобуйка Вадима Федоровича;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Ленінський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:
Шутяка Кирила Сергійовича;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Нова Одеса) (Новоодеський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:
Юшкевича Віктора Васильовича.

Питання порядку денного вичерпані, засідання комісії оголошується закритим.

Головуючий засіданням
конкурсної Комісії: /підпис/ Віктор МОМОТ

Члени конкурсної комісії: /підпис/ Олена ТАРАСОВА

/підпис/ Наталя ВАРВАРОВА-МОЗОЛЕВСЬКА